



模範生選舉

六年的模範生選舉，雖然沒有大規模的競選活動，但是大家都很期待能用選票表達對同學的支持。今年為了落實防疫工作，我們無法齊聚於活動中心進行投票與開票，但是在教室內的選舉過程依然很順利。雖然選舉結果有輸有贏，但候選人和支持者都能展現良好的風度，師長樂見民主精神在學生心中扎根！
盈君老師



環保小尖兵

資源回收站每週三、五，很有規律的接收來自各教室、辦公室的垃圾，事務助理媽媽進行有效率的分類及整理，盡責的同學快樂的清洗班上的垃圾桶。環保意識自小紮根，有賴師長們的叮嚀、指導與小朋友的日常落實。



有書讀真好！真好有讀書！

書裡乾坤真美妙，海闊天空任我遊。幫我知曉天下事，陪我成長樂逍遙。每個月的共讀時光，帶著孩子們乘著想像的翅膀翱翔在故事中的每個角落，分享每一個角色的故事，討論他們的性格和做法，透過和孩子互動的一來一往引導孩子們心中充滿正面的能量，每次總會被孩子的善良和創意感動！
淑玲老師



跟著老師動茲動

運動前伸展放鬆肌肉，增加柔軟度。伸展後一起跳一跳、動一動，單腳跳、雙腳跳、前跳跳、後跳跳、左跳跳、右跳跳，跳躍障礙我最行。學隻袋鼠跳跳跳、繞著呼拉圈跳跳跳、玩個遊戲跳房子，心情飛揚著喜悅與快樂。
尹那老師



好友籃球賽

因為疫情持續蔓延，擔心孩子們悶壞了，特別安排義禮兩班小朋友利用週五第八節課一起打了場精彩又有趣的友誼籃球賽。看著孩子們在場上汗流浹背，拼命防守進攻，球場上戰況瞬息變化，場邊的同學聲嘶力竭的加油聲此起彼落。真是過癮！能夠「正常」上學，和好友來一場籃球賽，真的很幸福！
苑秋老師



心靈苗圃

聖經路加福音第24章26節「基督不是必須經歷這一切，才進入祂的光榮嗎？」

讓我們一起以謙卑的心，用祈禱與重新立志，與耶穌一同走出病毒的陰影，迎新復活的光明。



我是植物小保母

小時候，爸媽都會常說：「小寶貝，要快快長大喔！」「長大」這個詞對二年級的小朋友來說既熟悉又陌生，到底長大是什麼？讓我們一起種豆子，一來體驗吧！如何才能讓豆苗長大？陽光、水、空氣，一樣也不能少，每日還要固定澆水、細心照顧，並且仔細觀察有沒有蟲害……。看著自己的植物長大，真的是讓人開心又滿足。

文雲老師

分享

三月好學生有兩個人同時最高分，於是進行投票表決，老師觀察到其中一位小朋友將寶貴的一票投給對方，於是詢問理由，小朋友回答：「因為我之前已經得過了，所以這次想讓對方也能得到好學生。」老師覺得十分感動，雖然大家都想爭取榮耀，但能懂得分享、站在別人的立場著想，也是很棒的能力呢！

婉婷老師



書海樂開懷

閱讀，就像是進入作者的生命，讓我們用短短的時間，活過好多不同的生命經驗。每讀一本書，就在自己生命的旅程中增添一分色彩與活力。廣泛閱讀，可以開啟自己對不同領域的觀感及興趣，也是自我探索的開端。透過好書分享活動，我們一起進入書香世界，徜徉無涯書海樂開懷。佩芸老師



獎狀

三月最佳學生

高行正

五年級

109年3月

裕昌小學

特優

植物

植物